

Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan

dan, svetac, blagdan	sat	misna nakana
NEDJELJA, 5. siječnja DRUGA NEDJELJA POSILIJE BOŽIČA Marcelina, Amelija	8.00	† Mijo Novosel
	9.30	† Albina Starman; Na nakanu za ob. Vidović i ob. Blažević
	11.00	Za sve žive i pokojne župljane
	18.30	BLAGOSLOV VODE † Kata i † iz ob. Šporčić, Nikola Kasumović i † iz ob. i Josipa Benčić
PONEDJELJAK, 6. siječnja BOGOJAVLJENJE SVETA TRI KRALJA Gašpar, Melkior, Baltazar	8.00	† iz ob. Sučić
	9.30	† Vesna Jakelić
	11.00	Za sve žive i pokojne župljane
	18.30	† Petar i Anđela Zlatar; † Mate Ćubelić
UTORAK, 7. siječnja Rajmund, Lucijan	18.30	† Nada Vuinović; † Vladimir Dimitrijević; † Biserka Eisele; Na nakanu za Anu i Mislava; † Jela Kalem; Na nakanu
SRIJEDA, 8. siječnja Severin, Teofil	18.30	† Duško; † Jelka Štulić
ČETVRTAK, 9. siječnja sv. Andrija Corsini, karmelićanin, biskup	18.30	† Slavica i pok. iz ob. Mesarić; † Kata Škegro; † Zvonko Muža
PETAK, 10. siječnja sv. Agaton, papa	18.30	† Fabijan i Nevenka Tomičić i Manda Vučković; † Marija, Frane i Petar Tomičić; † Franjo Capek i pok. iz ob. Drempećić; † Iva i Ilija Jarak i na nakanu; † Ana Jelić-Alfirev i roditelji Marija i Vladimir Jelić; † Marija i Vladimir Dorić; † Zlatko Odak i Danica Vrhar; † Božo Crnogorac; † Ankica Svržnjak; Na nakanu za Anu i Mislava; Za dobročinitelje, volontere i korisnike župnoga Caritasa
SUBOTA, 11. siječnja sv. Teodozije, opat, pustinjač	18.30	† iz ob. Novosel; † Anđelka i Stjepan Čajko i Sofija Cikron
NEDJELJA, 12. siječnja KRŠTENJE GOSPODINOVO Tatjana, Margarita	8.00	Za nerodenu djecu; † Stipo i Franjo Radman
	9.30	Za zdravlje Ive
	11.00	Za sve žive i pokojne župljane
	18.30	† Mladen i pok. iz ob. Mesarić; † Željko Lazić

Izdaje: ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB
tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: www.malaterezija.hr; e-mail: zupa@malaterezija.hr
Odgovorni urednik: vlč. MARIO PAVIĆ, župnik

Uredništvo: Martina Kolar Billege i Gordana Jerkić

Suradnici: Damir Banić i Ivan Huzjak

Za potrebe crkve (župe), IBAN: HR2023400091110129755

Radno vrijeme župnog ureda tijekom adventa i božićnoga vremena (do 12. siječnja):

utorkom, četvrtkom i petkom od 18 do 19 i srijedom od 9 do 10 sati

NEDJELJOM, BLAGDANIMA I DRŽAVNIM PRAZNICIMA ured ne radi.

Za potrebe crkve (župe)



IBAN: HR2023400091110129755

Za potrebe župnog Caritasa



IBAN: HR0823400091511245341



TRNJANSKA RUŽA

Glasiloo Župe sv. Terezije od Djeteta Isusa
Miramarska 92, Zagreb
1100. God. XXVII. 5. siječnja 2025.



I RIJEČ TIJELOM POSTADE I NASTANI SE MEĐU NAMA

Čini se da među božićnim evanđeljima bolje poznamo sinoptičke evanđeoske izvještaje o Isusovu rođenju (Luka i Matej) od jedinstvenog načina koji je donesen u Ivanovu evanđelju. Izvještaji dvojice sinoptika su plastični, lako pamtljivi, moguće ih je na jednostavan način i likovno izraziti (jaslice). Ako sinoptičke izvještaje o Isusovu rođenju površno čitamo, postoji opasnost, a to se, čini mi se, danas često događa, da zamaglamo otajstvo Božića. Tako Božić postaje svetkovinom romantičarskog sanjarenja o nekom davno iščezlom, idiličnom vremenu. Otajstvo Božića time je prikriveno, način proslave postaje materijalistički, a kršćansko svetkovanje rođenja Bogočovjeka postaje samo jednim kulturnim praznikom. Za razliku od Mateja i Luke, koji u opisu Isusova djetinjstva i njegova porijekla žele istaknuti njegovo zemaljsko porijeklo, Ivan u svom proslavu ide puno dalje otkrivajući njegovo pravo porijeklo. Ivanov proslav zapravo je malo evanđelje, tj. u tih 18 redaka, na kratak je način rečeno ono što će kasnije u evanđelju biti opširnije izloženo. Ovime želim reći da otajstvo Božića trebamo promatrati u cjelokupnom otajstvu Isusa Krista, a sadržaj toga otajstva sažeto nam je prikazan u proslavu Ivanova evanđelja.



U početku bijaše riječ, Riječ bijaše kod Boga i Riječ bijaše Bog. (Iv 1, 1)

Već prva rečenica Ivanova evanđelja otkriva Isusov pravi identitet. On je Riječ Očeva, koja je s Ocem od početka, od vječnosti. Ta je Očeva Riječ stvarala svijet i svemu što jest daje postojanje i život.

I Riječ tijelom postade i nastani se među nama. (Iv 1, 14a)

Da bi Bog dokazao čovjeku koliko ga ljubi i da ga želi spasiti, šalje svoju Riječ, svoga Sina da postane čovjek, nikakav „Übermensch“, nego sasvim običan čovjek, sasvim obično dijete. On dolazi na svijet, ulazi u našu povijest, prihvaća naše čovječstvo, sav teret ljudske egzistencije. Bog se, dakle, utjelovio kao sasvim običan čovjek i živio među ljudima. Za tijelo evanđelist ovdje rabi riječ *sarks*, što znači meso, odnosno tijelo u najsurovijem smislu te

riječi, tijelo sa svim manama i nedostacima, ljudsko tijelo kao počinitelja grijeha. Riječ postaje tijelom da bi nas u tijelu ozdravila. Bog se utjelovljenjem toliko ponizio i poklonio pred čovjekom pokazujući time svu besmislenost sotonina napastovanja na grijeh u Edenskom vrtu. Grijehom čovjek nije postao kao Bog, ali je zato Bog u svojoj velikoj ljubavi postao čovjekom.

Svojima dođe a njegovi ga ne primiše. A onima koji ga primiše podade moć da postanu djeca Božja. (Iv 1, 11-12)

Još kada se trebao roditi Isus, njegova majka Marija i njezin muž Josip nisu primljeni u njegovom rodnom gradu iako je Marija bila trudna i trebala roditi (usp. Lk 2, 7). Ali pravo odbacivanje će tek uslijediti kasnije. Odbacivanje Isusova navještaja života vječnoga, odnosno Božjeg kraljevstva, u konačnici njega kao osobe, rezultira njegovom smrću na križu.

Boga nitko nikada ne vidje: Jedinorođenac – Bog – koji je u krilu Očevu, on nam ga obznani. (Iv 1, 18)

Evangelist nam ovdje donosi još jednu radosnu istinu. Boga više ne poznajemo „po čuvenju“, nego onakvog kakav jest, kakav nam se objavio u Isusu Kristu. On je, postavši čovjekom, postao pripadnik ljudskog roda, a mi smo zauzvrat po njemu postali djeca njegova Oca.

Radujmo se i mi danas, jer zbilja imamo razloga: Bog nas ljubi, on je postao čovjek, nije više neki daleki i strani Bog, nego Emanuel – s nama Bog. On se rodio prije više od 2000 godina, ali i danas živi i danas nam dolazi. Dolazi nama koji se zovemo njegovim imenom (grč. Christianoi – Kristovi, od toga dolazi kršćani), dolazi nam u sakramentima, posebno euharistiji, dolazi nam u bližnjem, osobito slabima i siromašnima. Molimo da nam da milost da ga tako prepoznamo i primimo, da spoznamo vrijeme kada nas Bog pohađa. Ovo razmišljanje završio bih kratkom molitvom na temu prologa Ivanova evanđelja.

Vječna Riječi Očeva, koja si tijelom postala i nastanila se među nama, čije rođenje u našem tijelu danas slavimo.

Prosvijetli nas da Te upoznamo,

da Te primimo, sačuvaj nas od toga da Te ne prepoznamo.

Daj nam da upoznavajući Tebe, upoznajemo Oca

te postanemo djeca Božja.

I daj nam da upoznamo Tvoju slavu,

slavu koju imaš kao Jedinorođenac od Oca,

te primimo od Tvoje punine milost na milost,

od Tebe od koga nastaje milost i istina.

<https://www.fra3.net/rijec-o-rijeci/i-rijec-tijelom-postade-i-nastani-se-medu-nama-104>

fra Stipan Klarić

SVETA TRI KRALJA – BOGOJAVLJENJE



židovskoga kralja; zbog toga ne oklijevaju ostaviti svoju zemlju i krenuti na dug put od Istoka do Jeruzalema.

Ivica Hadaš, Vatikan

DAN SVETOG DJETINJSTVA

Na svetkovinu Bogojavljenja slavi se misijski dan djece koji je ustanovio papa Pio XII. Papinsko misijsko djelo Svetog djetinjstva podupire na tisuće projekata solidarnosti pod geslom „Djeca pomažu djeci“, poučavajući djecu tijekom odrastanja razvijanju duha otvorenosti prema svijetu i pridavanje pozornosti teškoćama njihovih manje sretnih vršnjaka.

Župni oglasi

1. Svete mise možete upisati do lipnja 2025. godine;
2. **Radno vrijeme župnoga ureda tijekom adventa i božićnoga vremena (do 12. siječnja) jest utorkom, četvrtkom i petkom od 18 do 19 i srijedom od 9 do 10 sati.**
3. Euharistijskoga klanjanja neće biti;
4. Zahvaljujemo svima koji su nas lijepo primili prigodom blagoslova obitelji. Hvala na zajedništvu, molitvi i na svakom vašem daru prilikom blagoslova obitelji od kojega se održava župa (daju se nagrade suradnicima, plaćaju režijski troškovi, održava se naš pastoralni centar, odvija pastoral u našoj župi te se plaćaju obveze prema Nadbiskupskom duhovnom stolu). Pohodili smo sve koji su bili na popisu za blagoslov obitelji. Ako smo koga slučajno preskočili ili zbog zdravstvenoga stanje nisu bili u mogućnosti primiti blagoslov, naknadni je blagoslov po dogovoru, a možete se prijaviti nakon sv. misa u župni ured ili putem maila župe.
5. Zahvaljujemo svima vama koji svojim priložima pomažete našoj župi. Svoje novčane priloge možete uplatiti na žiro račun župe IBAN HR2023400091110129755.
6. Uzmite ponuđeni tisak: Glas Koncila, Mali koncil, Kana, Radosna vijest, jednolisni župni kalendar za 2025. godinu i naš župni listić Trnjanska ruža.